

внедрение ресурсосберегающих технологий, сырья и сберегающие технологии. Уже сейчас реальные шаги по утилизации отходов, как одного из главных источников загрязнения окружающей среды. Переработка отходов является не только выгодной с точки зрения экологических проблем, но и может быть выгодна с точки зрения экономики. Ученые подсчитали, что около 60% отходов можно использовать в качестве вторичного сырья, и использовать его в выгодных целях.

Острота современных экологических проблем требует участия в их решении широких масс населения. Любые технологические, организационные и экономические меры могут дать должный эффект лишь в том случае, если экологическая идея овладеет массами.

УДК 796:338

ЭКОНОМИКА СПОРТА

Ковальчук П.В., студент 1-го курса

Научный руководитель Курегян С.В., д-р экон. наук, профессор
кафедры «Экономика и право»

Белорусский национальный технический университет
Минск, Беларусь

Спорт и бизнес связаны крепкими узами. Такие отношения начали складываться совсем недавно благодаря феноменальным успехам спортсменов и спортивных команд. С каждым разом на всякого рода состязании приходило посмотреть всё больше людей и в итоге это привело к тому, что спорт становится одним из самых прибыльных сфер бизнеса.

По всему миру ежегодно проходит невероятное количество соревнований, которые приносят огромный доход как самим спортсменам, их тренерам, так и государствам. Часть этих доходов вкладывается в дальнейшее развитие спортсменов, спортивных объектов и всей спортивной индустрии в целом, что приводит к ещё большему интересу со стороны болельщиков и любителей. Отсюда

следует развитие любительского спорта, поддержание уровня здоровья в стране, снижение уровня смертности, увеличение трудоспособности и трудового возраста людей. Все это привлекает детей и подростков к тому, чтобы начать заниматься спортом для достижения таких же высот, как и их кумиры, а также уклониться от пагубного влияния вредных привычек.

Подобные тенденции приводят к положительным изменениям экономического развития не только спортивных секций и клубов, но и государства в целом, расширению кругозора человека, к улучшению его здоровья, а, следовательно, к достижению как материальных, так и духовных благ.

Кроме того, развитие спорта положительно влияет на авторитет государства на мировой арене, что приводит к дополнительным инвестициям и возможности больше развить не только отрасль спорта и физкультуры, но и вкладывать заработанные средства в развитие других сфер экономики, медицины, науки, производства и т.д.

УДК 316.346.3

РЕАЛИЗАЦИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ИНТЕРЕСОВ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Коновалова Е. А, Пикулик К. А., студенты 5-го курса
Научный руководитель Ясинская-Казаченко А. В., доцент,
канд. юр. наук

Белорусский национальный технический университет
Минск, Беларусь

Молодой специалист, являясь экономически зависимым от нанимателя, не может самостоятельно осуществить ограничение его хозяйской власти, договорившись с ним в соответствии со своими интересами. Поэтому эту функцию должен брать на себя закон.

Институт распределения (после окончания высших и средних учебных заведений) построен с целью реализации гарантии государства по предоставлению молодому специалисту первого рабочего места. В этом случае после окончания учреждения образования